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Ελεύθερο βήµα 

Του Θέµη ΠατσιλίΒα 
Φυσιοθεραπευτή 

Απάντηση της στήλης 
Ελεύθερο Βήµα του Λ.Τ., 
στον αναγνώστη Κ. B. 

Κατ' αρχάς, ευχαριστώ τον φίλο Κ.Β., αναγνώστη της 
στήλης Ε.Β. του Λ.Τ., για το ότι παρακολουθεί τα άρθρα 
µου και που είχε το θάρρος (που πρέπει να διαθέτουµε 
όλοι), να µου θέσει δια της επιστολής του, τα πιο κάτω 
ερωτήµατα και έτσι, στέκεται κριτικά (µε όποια έννοια 
είναι n κριτική του) απέναντι µου, διότι και οι κρίνοντες 
(εν προκειµένω οι αρθρογράφοι) κρίνονται και δι' αυτού 
του τρόπου ο αρθρογράφος, βελτιώνει την αυτογνωσία 
του και ανιχνεύει ορθότερα τα τεκταινόµενα πολιτικά, 
κοινωνικά και οικονοµικά φαινόµενα. 

Τα ερωτήµατα του φίλου αναγνώστη Κ.Β. κωδικοποιηµένα 
[ano εµένα) είναί: 

- Σας ευχαριστώ, παρ' ότι σε αρκετά άρθρα σας διαφωνώ. 

Απάντηση µου.· µε µεγάλη χαρά και ταπεινότητα, δέχοµαι 
τις ευχαριστίες σου και αλίµονο, εάν συµφωνούσες 

σε όλες τις απόψεις µου. Τι δηµοκρατικός και ελεύθερος 
λόγος θα υπήρχε; 
- Ποιες είναι οι σπουδές µου. 
Απάντηση: Είµαι πτυχιούχος της Ανωτ. Σχολής Φυσιοθεραπευτών 

Αθήνας, παίρνοντας το πτυχίο µου το 1971. 
Αλλά το κοινωνικό σπουδαστήριο της δια Βίου µάθησης, 
συµπληρώνει την εκπαίδευσή µου. 
- Πού έχω εργαστεί. 
Απάντηση.- Εργάστηκα για 23 χρόνια, στα νοσοκοµεία 

KAT Κηφισίας, Νοσηµάτων θώρακος (Σωτηρία) Αθηνών 
και στο Νοµαρχιακό Νοσοκοµείο Σπάρτης. Υπήρξα φυσιοθεραπευτής 

των εθνικών οµάδων ποδοσφαίρου 
(φυσικοθεραπευτής ΕΠΟ) και για ένα έτος (1971-72) στο 
τµήµα µπάσκετ του Παναθηναϊκού (προπονητής Μουρούζης, 

µε βοηθό τον Βασιλακόπουλο Γιώργο). 
Επί 21 έτη, διατηρούσα στην Αθήνα και στη Σπάρτη 

ιδιωτικό εργαστήριο φυσικοθεραπείας. 
Στη ζωή µου, ευτύχισα να µάθω περί τα 10 επαγγέλµατα 

προ των σπουδών µου (γεωργός, κτηνοτρόφος, χασάπης, 
µαρµαράς, µπετατζής, ελαιοχρωµατιστής, καφετζής, 
κουρέας και υπάλληλος (σερβιτόρος ταβέρνας)). 
- Σε ποιο ιδεολογικό και κοµµατικό χώρο ανήκω. 
Απάντηση: Απέφυγα τα άκρα, που δεν συνάδουν µε την 

ανθρώπινη µεταβαλλόµενη ύπαρξη. 
Είκοσι ετών υπήρξα ψηφοφόρος της Ένωσης Κέντρου 

(1964), το 1981 έως το 1985 υπήρξα οργανωµένο µέλος 
του ΠΑΣΟΚ, το 1993 υπήρξα ένα on' τα πρώτα οργανωµένα 

µέλη της ΠΟΛ. ΑΝ. του Αντώνη Σαµαρά και αντιπρόεδρος 
της Νοµαρχιακής Επιτροπής Λακωνίας, έως 

το 1997 που διαλύθηκε n ΠΟΛ.ΑΝ. Ano το 1997 έως σήµερα, 
είµαι οργανωµένο µέλος στον χώρο που εκφράζει 

ο ΣΥΡΙΖΑ, (καπιστράδα κοµµατική όπως Βλέπεις, δεν 
έβαλα, ούτε θα βάλω ποτέ µου, θέλω να πεθάνω ελεύθερος) 

- H αρθρογραφία µου εάν πηγάζει από δίψα για προβολή 
και αναγνώριση: 

Απάντηση: Την όποια αναγνώριση την πέτυχα (όπως 
όλοι ή οι περισσότεροι), µέσα αη' την εκτέλεση των καθηκόντων 

µου, στις υπηρεσίες που εργάστηκα, στο επάγγελµά 
µου και στους, όποιους αγώνες κοινωνικούς 

συµµετείχα και συµµετέχω. Συνεπώς τα «γαλόνια» τα 
έχω πάρει όσα µου ανήκαν και δεν επιθυµώ άλλα, µε 
φτάνουν. H αρθρογραφία µου, έχει στόχο και σκοπό στην 
πληρέστερη ενηµέρωση του πολίτη και στην δική µου 
(δια της κριτικής) βελτίωση, σαν πολιτικού όντος. 
- Σε τι δραστηριότητες (εκτός των επαγγελµατικών µου) 
έχω καταπιαστεί. 
Απάντηση: ήµουν και είµαι ενεργός και ανήσυχος πολίτης 

και συµµετείχα και συµµετέχω σε πολιτιστικούς συλλόγους. 
Ο χώρος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης µε 

ενδιαφέρει (αφού εδώ ζω) και γι' αυτό το 1990 συµµετείχα 
στις δηµοτικές εκλογές και εξελέγην πρώτος σύµβουλος 

στον συνδυασµό του αειµνήστου Ανδρέα Χιώτη. 
Έκτοτε, πάντα συµµετέχω ενεργά στα δηµοτικά δρώµενα, 
διότι στο καλό, υπάρχει και το καλύτερο. 
Και πάλι σ' ευχαριστώ. 

Ελεύθερο βήµα 
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